О необходимости соблюдения масочного режима.
Маски – это средства защиты барьерного типа. Функция маски – задержать капли влаги, которые образуются при кашле, чихании, и в которых могут быть вирусы – возбудители ОРВИ и других респираторных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем (COVID-19).
Прежде всего, маски предназначены для тех, кто уже заболел: маска удерживает на себе большую часть слюны кашляющего или чихающего человека. Таким образом, в воздух попадает значительно меньше вирусных частиц и опасность инфицирования для окружающих снижается.
Граждане, которые болеют новой коронавирусной инфекцией бессимптомно, могут заражать других – через капли, которые распространяются даже во время разговора.
Необходимо помнить, что многоразовые маски использовать повторно можно только после обработки. В домашних условиях маску нужно выстирать с мылом или моющим средством, затем обработать с помощью парогенератора или утюга с функцией подачи пара. После обработки маска не должна оставаться влажной, поэтому в конце ее необходимо прогладить горячим утюгом, уже без функции подачи пара.
ВАЖНО! Через два-три часа постоянного использования маску надо менять. Одноразовые медицинские маски из нетканого материала не подлежат повторному использованию и какой-либо обработке. В домашних условиях использованную одноразовую медицинскую маску необходимо поместить в пакет, герметично закрыть его и лишь после этого выбросить в мусорное ведро.
Напоминаем жителям города, руководителям предприятий, организаций и учреждений, что для предупреждения заноса инфекции в организованный коллектив необходимо:
· организовать ежедневный перед началом рабочей смены «входной фильтр» с проведением контроля температуры тела работника и обязательным отстранением от работы лиц с повышенной температурой тела и/или признаками инфекционного заболевания; уточнением состояния здоровья работников и лиц, проживающих вместе с ним, информированием о возможных контактах с больными лицами и лицами, вернувшимися из другой страны или субъекта РФ (опрос, анкетирование и т.п.);
· организовать при входе на предприятие (в организацию) место для обработки рук кожными  антисептиками, предназначенными для этих целей, в т.ч. с помощью установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфетками;
· оборудовать места общего пользования (туалеты, бытовые помещения, комнаты отдыха и т.п.) устройствами для мытья рук с мылом и дозатором для обработки рук кожным антисептиком;
· обеспечить работников, контактирующих с посетителями, запасом масок (с учетом сменяемости не реже 1 раза в 3 часа), а также  дезинфицирующих салфеток, кожными антисептиками для обработки рук, дезинфицирующими средствами;
· проводить ежедневную (ежесменной) влажную уборку служебных помещений и мест общего пользования с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия с дезинфекцией с кратностью каждые 2-4 часа всех контактных поверхностей: дверных ручек, выключателей, поручней, поверхностей столов, спинок стульев, оргтехники;
· обеспечить регулярное проветривание (каждые 2 часа) рабочих помещений;
· соблюдать требования к предельному количеству лиц, которые одновременно могут находиться   в одном помещении (не более 1 человека на 4 кв.м);
· не допускать массового скопления людей, воздержаться от проведения массовых мероприятий;
· контролировать выполнение сотрудниками требований противоэпидемического режима.

Администрация городского поселения город Поворино призывает всех земляков не пренебрегать элементарными противоэпидемическими мерами! Только разумное поведение: ношение масок, регулярное проведение дезинфекции, контроль температуры и самочувствия, соблюдение дистанции  помогут нам остановить вторую волну заболеваемости коронавирусной инфекцией.
