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Выплаты за счёт средств пенсионных накоплений

Согласно действующему пенсионному законодательству за счет средств пенсионных накоплений предусмотрены следующие выплаты:
· единовременная выплата;
· срочная пенсионная выплата;
· накопительная пенсия;
· выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица.
Пенсионные накопления формируются за счет обязательных страховых взносов работодателя на финансирование накопительной пенсии, добровольных страховых взносов на накопительную пенсию в рамках Программы государственного софинансирования пенсий, а также от результата их инвестирования.
Категории лиц, у которых формируются (формировались) пенсионные накопления:
- мужчины 1953 - 1966 года рождения и женщины 1957 - 1966 года рождения, за которых работодателем в период с 2002 по 2004 годы включительно уплачивались страховые взносы на накопительную пенсию (с 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями в законодательстве);
- граждане 1967 года рождения и моложе, за которых работодателем в период с 2002 по 2013 годы уплачивались страховые взносы на накопительную пенсию (с 2014 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями в законодательстве);
- лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию и получения средств государственного софинансирования в соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008 № 56-ФЗ                                     «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».
Накопительная пенсия и срочная пенсионная выплата могут быть назначены независимо от возникновения права на страховую пенсию по старости, по достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), при соблюдении условий для назначения страховой пенсии по старости (наличие необходимого страхового стажа и установленной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК).
В 2020 году выплаты за счет средств пенсионных накоплений устанавливаются при наличии минимально необходимого стажа – 11 лет и пенсионного коэффициента – 18,6.
Право на установление накопительной пенсии и (или) срочной пенсионной выплаты возникает в случае, если размер накопительной пенсии составляет более 5 процентов по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты, и размера накопительной пенсии.
Лицам, которые по достижении возраста 60 и 55 лет не приобрели право на установление накопительной пенсии, при наличии средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета, осуществляется единовременная выплата средств пенсионных накоплений.
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