ЛЕТО С КНИГОЙ
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Каникулы, каникулы…О них мечтают дети, о них нередко и всерьез размышляют взрослые, детство которых уже ушло. И не менее эта тема волнует   библиотекарей.  Чем занять   во время каникул? Каким образом организовать досуг ? На эти вопросы постарались ответить организаторы летнего чтения в  Центральной библиотеке города Поворино.
Организация летнего отдыха детей и подростков – традиционное направление деятельности   библиотек. Летом главная задача всех библиотек заключается в том, чтобы охватить   как можно больше школьников, расширить их кругозор, научить творчеству общения, привить любовь к книге, бережному отношению к природе. 
  
Мы приглашаем юных поворинцев  провести весёлые каникулы в библиотеке: здесь вы найдёте друзей, единомышленников, интересных собеседников. 
                    Летом можно посвятить больше времени чтению для удовольствия. Вас ждут увлекательные   произведения   В. Каверина,  М. Пришвина,   К. Паустовского,  Ж. Верна, М. Твена, В. Скотта, А. Дюма, А. Пушкина  и других  замечательных писателей.    
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Летний читальный зал распахнул свои двери для любителей периодики. Вниманию читателей предложены следующие журналы:  «В мире растений», «Домашние цветы», «Дача», «Дом в саду», «Садовник», «В мире животных», «Огонёк», «Веста», «Мой прекрасный сад», «Вокруг света» и другие.
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