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21 апреля  наша библиотека приняла участие во Всероссийской акции «Библионочь».  На абонементе для всех желающих  были подготовлены выставка  одного писателя  «Великий мастер  языка и слова», рассказывающая о творчестве И. С. Тургенева и выставка – настроение «Волшебная магия книжных страниц»,  на которой были представлены произведения о волшебниках и магах.
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В читальном зале  ребята узнали об истории любви   Ивана Тургенева и  Полины Виардо,   совершили путешествие в  музей  - заповедник      И. С. Тургенева «Спасское - Лутовиново», посмотрели мультипликационный фильм «МУМУ» по одноименному рассказу автора,  приняли участие  в интерактивной игре «Кто хочет стать миллионером».
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В комнате сказок  любителей чтения ждал цикл мероприятий  «Магия книг  И. С. Тургенева», где   ребята   читали вслух рассказы, стихи в прозе и сказки  замечательного русского писателя,  разгадывали кроссворд по рассказу «Муму»,  отвечали на вопросы викторины по  произведению «Бежин луг».  Здесь же  девчонки и мальчишки приняли участие в  мастер – классе, где в технике айрис – фолдинг  изготовили собаку. Ведь в произведениях Ивана Сергеевича она встречается довольно часто.   
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В завершении мероприятий все желающие смогли   отведать горячую картошку и   угоститься чаем. 
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Увлекательная программа, наполненная  сочетанием самых разных форм работы с юными читателями, позволила провести время  насыщенно и очень интересно. 
Расставаться совсем не хотелось, поэтому договорились встретиться в следующем году.
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